A tegnapi feladatok:
-12 –(-7) = -12+7=-5                         - 8 + ( + 5) = - 8 + 5 = -3   
9 – ( +7) =  9 – 7= 2                          11 + ( -20) = 11  -20 =-9
-2 + ( -13) =  -2 -13 = -15                 23- ( -21) =23 +21 = 44
6 –( +33) = 6 –33 =  - 27                  -27 –( -32)= -27 + 32=  5 

Próbáljuk meg a számolást nagyobb  számokkal is! először írd fel zárójel nélkül, aztán vond össze:
(-63) + (-55) =  -63-55=-118   (-68) + (-67) =                            (+75) + (-49) = 
(-83) + (+35) = -83+35= - 48   (-83) + (+91) =                            (+72) + (-45) = 
(-46) + (-35) =                            (+97) + (-39) =                           (-47) + (+62) =                                                  
 (-86) + (-59) =                            (+55) + (-36) =                          (+59) + (-25) =  

(-32) - (+17) =                             (+36) - (-19) =                            (+36) - (-59) =                             
(-32) - (-17) =                              (-36) - (+19) =                            (-36) - (+59) = 
 (+32) - (+17) =                           (-36) - (-19) =                               (-36) - (-59) =
 (+32) - (-17) =                            (-36) - (+19) =                              (+36) - (+59) =
a/ - 58 + (- 36) 	b/  26 -  69 
c/ - 16 – (- 57)	d/ 397 – (+21)
e/ 703 – (+4)	f/ - 19 + (-17)
g/ -90 + (+37)	h/ 93 – (- 100)


Ha szeretnéd kipróbálni magad és egyben játszani is, itt megteheted:  figyelem! a feladatokban hiányzik a zárójel, ami helytelen felírás :( . 
A játék a végén kiírja az eredményességet és az esetleges hibákat.
https://www.arcademics.com/games/orbit-integers
